



## Председатель СК России принял участие в работе международной конференции



### ВСЕРОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ЮСТИЦИИ (РПА Минюста России)

25 мая 2016 года в Москве состоялась международная научно-практическая конференция «Преступление и наказание; грех и искупление», проводимая Всероссийским государственным университетом юстиции (РПА Минюста РФ) совместно с отделом взаимоотношений церкви, общества и СМИ Московской Патриархии. В качестве одного из докладчиков выступил Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин по теме: «Государственная идеология, национальная идея – Конституция Российской Федерации».

Озвучивая свой доклад, Александр Бастрыкин напомнил, что идеология играет чрезвычайно важную роль в становлении и функционировании государства и права. В частности, он выделил основные положения, которыми следует руководствоваться при разработке национально-государственной идеологии России: «Во-первых, идеи, которые составят ее содержание, должны отражать не сиюминутные и конъюнктурные интересы государства, а



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

интересы стратегического порядка или долгосрочной перспективы. Во-вторых, они должны в полной мере учитывать как внутренние, так и внешние условия существования государства: исторические традиции, менталитет народа, геополитическое положение страны, экономический, демографический экологический и целый ряд других факторов. В-третьих, они должны охватывать все сферы общественной жизни: социально-политическую, экономическую, духовную».

Завершая свое выступление, Председатель СК России подчеркнул, что национальная идея нужна и нуждается в государственно-правовом закреплении.

В работе конференции также приняли участие ректор академии Ольга Александрова, представители Министерства юстиции России, Верховного и Конституционного судов Российской Федерации, практические работники правоохранительных органов России, научно-педагогические работники из ведущих ВУЗов и научно-исследовательских институтов России, студенты образовательных учреждений, слушатели Духовной академии (семинарии), а также зарубежные гости – представители Белоруссии, Армении, Украины, США, ФРГ.

Руководитель управления В.И. Маркин

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1042302>